

- **Архус: "Транспарентним финансирањем организација цивилног друштва до већег поверења грађана"**

Постављено: 15.04.2014 Извор: subotica.com

На Отвореном универзитету одржан је скуп на тему „Транспарентним финансирањем организација цивилног друштва до већег поверења грађана и грађанки“, који је организовала Канцеларија за сарадњу са цивилним друштвом Владе РС у сарадњи са Регионалним Архус центром Суботица.

На скупу је представљен збирни извештај о утрошку буџетских средстава, која су као подршка пројектним активностима обезбеђена организацијама цивилног друштва у 2012. Према упитнику, који су попуњавале локалне самоуправе, за цивилни сектор у Суботици су издвојена средства у износу од 87 милиона динара, док је свим организацијама цивилног друштва на територији Србије додељено око 9 милијарди динара.

На скупу су представљени кључни налази другог по реду „Годишњег збирног извештаја о утрошку средстава, која су као подршка програмским и пројектним активностима обезбеђена и исплаћена удружењима и другим организацијама цивилног друштва из јавних средстава Републике Србије у 2012. години“, који је Влада Републике Србије усвојила у јануару ове године. Овај извештај представља анализу података добијених од органа републичког, покрајинског и локалног нивоа, који су током 2012. године пружали финансијску и нефинансијску подршку удружењима и другим организацијама цивилног друштва.

Циљ скупа је унапређење процеса извештавања локалних самоуправа о додељеној подршци организацијама цивилног друштва и унапређење постојеће праксе у процесу транспарентног финансирања. Извештавање овог типа се ради у циљу јачања система фискалне одговорности и информисања шире јавности о сврсисходности утрошка јавних средстава. Скуп је организован у сарадњи са Регионалним Архус центром.

Канцеларија за сарадњу са цивилним друштвом Владе РС ове године ће са представницима НВО организовати низ консултативних састанака на територији целе Србије, а све у циљу креирања прве националне стратегије за стварање подстицајног окружења за развој цивилног друштва.

ПДФ формат испод текста на средини